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Poprzednia sonda miała odpowiedzieć na pytanie, kto według was jest najbardziej

odpowiedzialny za słaby sezon Romy w lidze. W sondzie oddano 810 głosów. Za

sezonowe niepowodzenia najbardziej odpowiedzialny jest według was zarząd, w

drugiej kolejności, nieadekwatni do oczekiwań, słabi trenerzy, a na ostatnim

stopniu, tego niechlubnego podium, znaleźli się Baldini i Sabatini. Jako ciekawostkę

można dodać, że w indywidualnym rankingu naszych dyrektorów, Baldini dostał

prawie pięć razy więcej głosów niż Sabatini.

 

30% (245 głosów) Właściciele i zarząd

27% (217 głosów) Niewspółmierni do oczekiwań słabi trenerzy

19% (153 głosów) Baldini i Sabatini

9% (73 głosów) Słaba jakościowo kadra

7% (56 głosów)  Tylko Baldini

7% (55 głosów)  Totalny brak zaagażowania zawodników

1% (12 głosów)  Tylko Sabatini

 

Kolejna sonda dotyczy waszego przeżywania meczów Romy.
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